

全能配套、揽500亩原生态伴山湖最美风景、双中心景观设计……
生活不止山水，清华·忆江南湖景洋房受热捧

别墅地脉上的亲湖洋房，诠释奢贵新标准

在钢筋混凝土铸就的“城市森林”里，洋房凭借与生俱来的居住舒适度与景观效果，使得越来越多的中原人对其趋之若鹜。清华·忆江南湖景洋房，揽500亩原生态伴山湖最美风景，双中心景观设计，打破了传统别墅对湖景的垄断，给予惬意湖居生活体验。

郑州晚报记者 王亚平

生活梦境 让幸福在洋房里蔓延

张爱玲说，“洋房是最合理想的逃世地方”。

生活，或许就应该像张爱玲那样，住在时光轮回般美丽精致的洋房里，在阳光的轻抚下优雅地醒来；在私家花园里亲近天地，摆弄花草；在开阔露台上，感受清风拂过衣香鬓影的舒畅。

在快速发展的现代城市，郑州人于洋房，因为太过稀缺，因而显得更为迫切和必须。随着社会的进步，尤其是城市化进程的加快，洋房情结在钢筋混凝土的丛林中更显弥足珍贵。

“城市发展在不断扩张，城市空间却在不断压缩。当外部空间无法改变的时候，我们唯一的办法就如何选择我们自己的内部空间。原生自然、低密住宅、低碳生态、主城区繁华配套、亲近原有的生活半径等因素是我现阶段置业的考虑要素。”目前住在中心城区的一位企业高管苏浩(化名)这样表示。

他告诉记者，“其实洋房是我们生活的一场梦境，都希望在花草溢香的洋房里，进入优雅生活的梦境。我生活圈内的绝大部分朋友现在都有这样的置业诉求，让家里的老人和孩子在良好的景观生态及宽敞的居住空间内舒适惬意地生活和成长。”

跟风开发，异军突起的居住潮流

洋房是介于别墅与普通公寓之间的产品形态，国内的洋房源于上海，自19世纪中期起，为上海、福建和广东一带上流阶层所专属。更为具体地说，它是当时的国内房地产开发商顺应上海租界辟建而带来的市场需求，针对特定少数阶层、采用西方的建筑形式和新的工程技术、新型建筑材料开发出来的具有稀缺性的产品。

而其在郑州的发展，则是随着住宅郊区化的进程，一个个洋

房社区相继问世，从北区、东区、南龙湖等区域快速崛起。

“不过，大多数项目只是凭借较低的容积率、高绿化率和较大的楼间距就名声大震，并没有真正弄清其核心价值及能够给居住者带来怎样的生活感受，或者只是冠以‘洋房’之名吸引市场的关注。”

实际上，作为奢侈品的洋房，它既是现代时尚生活的象征，又超脱于普通多层建筑；既可享受别墅般舒适的生活，又没

有完全脱离城市的繁华与便利。

除了容积率一般在1.0左右，从房型构造格局上看，洋房也要好于高层住宅。由于构造结构上的原因，一般洋房产品坐北朝南，室内使用面积多，房型合理，大开间容易隔开装修。另外洋房多为一梯二户，空气穿透性自然好于一般住宅。

做洋房这样的产品，也存在着较强的市场考验度。洋房绝不是欧式建筑的简单堆砌，而应该有着桃花源一样的浪漫和舒适。

奇货可居，别墅地脉上的亲湖洋房

好的洋房产品能够从物质使用和精神享受等多个层面满足对现代生活的需求。

其秉承了传统别墅的区分功能，私密性强，拥有私家车位、专属花园等优势。同时又弥补了传统别墅总价昂贵、邻里间沟通不够等人性的劣势，使居住者最大限度地保持与周边自然环境、人文环境的亲密接触，构建一个充满亲情、爱情、友情的和谐家园。

于是，在寻遍了整个郑州后，他将目光锁定到黄河南岸的清华·忆江南。

“这里不仅有中原地区唯一

的原生态山水资源，现在开发的“湖边的小洋房”拥有伴山湖最美的一湾风景，营造出了纯一线半岛湖景洋房。”遇到这样的房子，苏浩的情绪明显兴奋起来。

择水而居是人们的天性，中国自古就有“无水不成园”之说，对于生活在水资源并不丰富的郑州人来说，500亩原生态伴山湖诱惑力实在太太大。

“我们始终致力于为业主提供最舒适的生活环境，不断提升居住品质。“湖边的小洋房”就是我们最新的升级力作，她不仅打破了传统别墅对湖景的垄断，给予业主无与伦比的湖居生活体

验。”清华·忆江南项目负责人这样说道。

从现有在售项目看，社区景观好的湖景一般都被高端别墅所垄断，洋房只能规划在别墅之后，踮着“脚尖”才能望到湖景。而所谓的湖景洋房，不仅离湖遥远，而且因为很多别墅物业的私密管制，住在普通洋房，根本就不可能享受到临湖所带来的生活体验。

因此，有业内人士这样评价清华忆江南的湖景洋房，“整个郑州市唯一一个真正零距离湖景、占据别墅级湖景、占据原生态湖景的洋房社区。”

全能配套，诠释最懂生活的品质人居

6月21日，“湖边的小洋房”全城认筹活动启幕，在没有任何宣传推广的情况下，就吸引了200余组意向客户争先关注。

带着对湖居生活梦想的期待，部分了解清华·忆江南的老业主更是二次置业，于前一天晚上已在售楼部排队等候。

“湖边的小洋房”属于清华忆江南开发的十区，主要是以89-93㎡的舒适两房以及118-121㎡的宜居三房为主，全部为市场主力户型，无浪费面积，南北通透，一梯两户。

据了解，十区原本规划为高

端联排别墅，就像现在的五期工程，但为了让更多的业主能享受一线湖景，享受到真正的临湖生活，公司将原来建联排别墅的位置建成目前的十区，该区容积率是国家标准的下线1.0，绿化率在40%以上，可以说，该项目是把建别墅的地段、景观，建成了洋房，全方位提升业主生活的舒适度。

生活在湖景洋房，让你学会享受生活，双中心景观设计使该区域不但可任意享受一线湖景，还最大限度地做到了推窗见景的效果。

值得关注的是，这里不止山

水，还有完整生活配套链。

“湖边的小洋房”西侧紧邻的就是该项目规划的中国历史文化长廊，北侧的幼儿园已经做好外立面，而且已经与拥有新加坡国宝级幼教品牌的品格蒙特梭利国际幼儿园签约，预计最快明年可以进行招生。双气双水的配套会使您的生活更加惬意。同时，包括郑州一中、河南省中医院、中原影视城等在内的众多高端配套，也将使居住者真正感受到于繁华中享受静谧，又能在生活中体验自然山水的人居梦境。

■重磅点击

洋房逆势热销 受中产者热捧

2014年以来，市场观望情绪日益浓重，但期间也有不少堪称精品的产品持续热销。

其中，洋房颇为炙手可热，受到中产改善型买家热捧，从北京、天津、上海到杭州、重庆、武汉等地均是如此，不过它们大都是拥有过硬的品质和优势，才能真正打动理性的置业者。

北五环： 沿黄省道 西段年底望通车

据报道，目前郑州五环已纳入城建计划。

在郑州市2011年的五环初步规划中，北侧的环线被称为“S314新线”也就是“省道314线郑州境改建工程”。它是郑州北沿黄河的一条东西快速通道，因此也叫“沿黄快速通道”。目前，这条路西半段江山路至巩义石河路段正在修建，年底前有望通车。

清华·忆江南紧邻北四环和武西高速(广武站)，南门口就是北五环，再加上社区已经开通的免费直通车，立体交通资源，轻松畅达全城。

湖景小洋房 未来主城区高端人居

可以预见，待五环建成后，包括清华·大溪地、清华·忆江南等在内的大批近郊楼盘，都将进入“城内”，实现从近郊项目到城中项目的完美转身。随之而来的，还有居住价值和升值潜力的大幅提升。

清华·忆江南升级新品【湖边的小洋房】，双中心景观设计，100%融入湖景，这样的房子，错过将不再拥有。89-121㎡纯一线湖景洋房全城认筹开启，3000享3万惠动全城。



忆江南五期实景图